

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 25 de Março de 2014 Lei nº 661 de 09 de abril de 2007

Ano VIII

Nº695



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO ESTADO DE MINAS GERAIS



PÔRTARIA Nº 5433, DE 10 DE MARÇO DE 2014.

"Designa Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, para análise de material que especifica".

O Prefeito Municipal de Monte Carmelo, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica designada Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, com atribuição específica de análise de amostras de materiais didáticos pedagógicos, nos termos do Edital Pregão Presencial nº 0013/2014, os seguintes membros:

Elizabeth Marçal – Secretária Escolar; Marley dos Reis – Professora de Educação Básica I Marlene Machado – Professora de Educação Básica I Ivanilda Fátima Oliveira Bitencourt – Supervisora de Creches Ana Beatriz de Oliveira – Professora de Educação Básica II

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Registre-se, Publique-se, e Cumpra-se.

Monte Carmelo, 10 de Março de 2014.

Fausto Reis Nogueira **Prefeito Municipal**

Osmildo Moura Secretário Municipal de Governo e Gestão



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO ESTADO DE MINAS GERAIS



EDITAL DE LICITAÇÃO, PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2014

O Prefeito de Monte Carmelo, no uso de suas atribuições legais, torna público que fará realizar no dia 04 de abril de 2014 às 08h30min, no Setor de Licitações, situado nesta cidade à Praça Getúlio Vargas, nº. 272, perante Equipe para tal designado, Pregão Presencial do Tipo Menor Preço por Item, visando à AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE PESSOAL, DE UTENSÍLIOS, GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, GÁS E ÁGUA MINERAL, DESTINADOS ÀS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO. Os interessados poderão procurar a Diretoria de Licitação, de 13:30 às 17:00hs. Para obterem maiores informações ligue (34) 3842-5880. O edital encontra-se a disposição dos interessados. Monte Carmelo, 24 de março de 2014. Marden Cunha, Pregoeiro.

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: PATRÍCIA MATIAS DIOGO

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 228

IMPRESSÃO: PREFEITURA MUNICIPAL MONTE CARMELO (34)3842-5880